Phụ lục 1: Hướng dẫn chuẩn bị bản thảo


Title of the article in English
Author name1,*, Author name2, Author name3,*

(The author name is written with font Times New Roman, font size 12, Bold, Capitalize the Initial letters, Center Alignment)

1Author’s address: Font Times New Roman, font size 11, Italic, Center Alignment

2Author’s address: Font Times New Roman, font size 11, Italic, Center Alignment

3 Author’s address: Font Times New Roman, font size 11, Italic, Center Alignment

*Corresponding author. Email: authoremail@qnu.edu.vn


ABSTRACT
This section introduces briefly research contents and the main results which are edited by using Unicode, Times New Roman font with a maximum length of 300 words, 10-pt size of text, and indentations of 1 cm to start the paragraph and align text to both left and right margins should be used.

Keywords: Font Times New Roman, 10-pt font size, italic, least 3, max 5 words.


Hướng dẫn chuẩn bị và định dạng bản thảo khi gửi đăng trên Tạp chí khoa học Trường Đại học Quy Nhơn
Tên tác giả1,*, Tên tác giả2, Tên tác giả3,*
(Tên tác giả được viết với font Times New Roman, cỡ chữ 12, in đậm, viết hoa các chữ cái đầu, canh giữa)
1Địa chỉ của tác giả: Font Times New Roman, cỡ chữ 11, in nghiêng, canh giữa
2Địa chỉ của tác giả: Font Times New Roman, cỡ chữ 11, in nghiêng, canh giữa

3Địa chỉ của tác giả: Font Times New Roman, cỡ chữ 11, in nghiêng, canh giữa

*Tác giả liên hệ chính.  Email: emailtacgia@qnu.edu.vn

TÓM TẮT
Mỗi bài báo khi gửi đăng trên Tạp chí Khoa học được trình bày như sau: Tên bài báo bằng tiếng Việt và tiếng Anh. Tên tác giả và địa chỉ của các tác giả bài báo được đặt ngay dưới tên bài báo. Đánh dấu tác giả liên hệ chính bằng ký hiệu (*). Đối với tác giả liên hệ chính (Corresponding author(s)) cần ghi đầy đủ thông tin như: Địa chỉ cơ quan công tác và địa chỉ email. Tóm tắt cũng phải được viết bằng tiếng Anh (kể cả bài viết bằng tiếng Việt) cần nêu đầy đủ các kết quả chính của công trình để người đọc có thể hiểu được toàn bộ nội dung của bài viết. Tóm tắt được viết tối đa 300 từ. Để tóm tắt được chi tiết và cụ thể thì tóm tắt cần phải có cả Từ khóa (Keyword(s)). Tóm tắt được đánh máy theo kiểu chữ Times New Roman, cỡ chữ 10, khoảng cách trên và dưới 6 pt, lùi dòng 1 cm.
Từ khóa: được viết kiểu chữ Times New Roman, cỡ chữ 10, in nghiêng, tối đa 05 từ khóa.
1. GIỚI THIỆU/ĐẶT VẮN ĐỀ/MỞ ĐẦU (font Times New Roman, cỡ chữ 11, chữ hoa, in đậm canh trái)
Kể từ phần này trở đi bài báo được đánh máy trên khổ giấy A4, kiểu chữ Times New Roman, cỡ chữ 11. Canh lề (page setup) của trang báo được định dạng như sau: trái là 2,5 cm; trên, dưới và phải là 2 cm. Phần đánh máy phải nằm trong khuôn là 29,7 cm × 21 cm kể cả tên bài báo. Định dạng trang (paragraph) như sau: cách dòng đơn (single); cách đoạn trên, dưới là 6 pt.
2. NỘI DUNG

Phần nội dung chính của bài báo được dàn thành hai cột đến kết thúc bài báo. Các đề mục lớn, nhỏ đều cách nhau 6pt. Các mục chính của một bài báo như: MỞ ĐẦU, THỰC NGHIỆM, KẾT QUẢ VÀ THẢO LUẬN… được in chữ hoa, in đậm, cỡ chữ 11, và canh trái. Các mục như: 2.1; 2.2 được đánh máy kiểu chữ thường, in đậm, cỡ chữ 11, và cân trái của cột hoặc trang.
2.1. Mục 
Mục có cỡ chữ 11, in đậm, cân trái. 

2.1.1. Tiểu mục
Tiểu mục có cỡ chữ 11, in nghiêng, canh trái của trang hay cột và cách đoạn trên 6 pt, dưới 6 pt.

2.2. Công thức 
2.2.1. Công thức toán học 
Công thức toán học được đánh máy bằng chương trình Equation Editor. Các ký hiệu công thức được đánh liên tục từ (1) đến (n) cho toàn bộ bài viết; và các chú thích công thức được đặt ở bên phải của trang, hay cột. Ví dụ:
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2.2.2. Công thức hóa học

Công thức hóa học có thế được vẽ bằng chương trình ChemDraw hoặc ChemWin và công thức hóa học cũng được đánh liên tục từ (1) đến (n) cho toàn bộ bài viết. Tất cả các công thức hóa học được chèn vào đúng chỗ của bài viết.

2.3. Bảng và hình
Chú thích bảng được đặt ngay phía trên của bảng, cỡ chữ 10; cách dòng trên 12pt, dưới 6pt; canh trái. Đối với các bảng lớn có thể trình bày dàn cả trang, không cần chia 2 cột. Ví dụ:
Bảng 1. Số bảng được đánh số liên tục từ 1 đến n.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Ghi chú của bảng được đạt ngay phía dưới bảng, cỡ chữ 10, cách trên 6pt, cách dưới 6 pt.
Chú thích hình, ảnh và sơ đồ phản ứng được đặt ngay sau dưới hình và sơ đồ, cỡ chữ 10, cách dòng trên 6pt, dưới 12pt; và được trình bày cân trái. Đối với các hình, ảnh và sơ đồ lớn có thể trình bày dàn cả trang, không cần chia 2 cột. Ví dụ:
	Hình, ảnh, sơ đồ


Hình, ảnh, sơ đồ 1. Số hình ảnh, sơ đồ được đánh số liên tục từ 1 đến n.
Tất cả hình, bảng và các sơ đồ được đặt đúng vị trí của bài viết để người đọc tiện theo dõi; và cần thống nhất cỡ chữ cho toàn hình, bảng và sơ đồ.
2.4. Một số quy định khác

2.4.1. Quy định về các từ viết tắt

Các từ viết tắt được sử dụng khi chúng được dùng tối thiểu 3 lần trong bài báo. Từ viết tắt phải được định nghĩa ngay khi chúng xuất hiện lần đầu tiên trong văn bản. Nếu một từ viết tắt đã được định nghĩa trong phần “Tóm tắt”, nó vẫn cần thiết được định nghĩa lại trong lần xuất hiện ngay sau đó. 

Sử dụng số “0” trước dấu thập phân: dùng “0,18” thay vì “,18”; dùng “cm3” thay vì dùng “cc”; khi biểu diễn đồng thời kích thước chiều dài và rộng của một đối tượng, tác giả cần sử dụng “1 m × 2 m” thay vì “1 × 2 m”. Khi biểu diễn một khoảng giá trị, tác giả nên viết “từ 5 đến 9” hoặc “5 ÷ 9”.
2.4.2. Quy định về biểu diễn đơn vị đo
Tất cả các đơn vị đo đều được đặt sau con số và cách ra một ký tự, trừ đơn vị phần trăm (%), chẳng hạn: 20 m, 125 mg/L, 12 kg, 150 người, 12 người/km2; 20%, 30 oC. Đối với đơn vị thể tích (lít, mililit,…), nên ký hiệu bằng chữ in hoa (capital letter), để tránh nhầm với con số 1, chẳng hạn, nên biểu diễn là 2 mg/L; 5,0 mL; 3,2 L (không nên biểu diễn là 2 mg/l; 3,2 l...).

3. KẾT LUẬN 

Phần này đưa ra những kết luận chung từ kết quả nghiên cứu, nêu các hạn chế của nghiên cứu và những định hướng nghiên cứu tiếp theo.

Lời cám ơn. Phần này có thể có hoặc không. Nếu có, là lời cảm ơn hoặc thông tin các tổ chức, đơn vị đã tài trợ kinh phí, tạo điều kiện cho nghiên cứu; các cá nhân đã hỗ trợ nghiên cứu. Viết ngắn gọn khoảng vài dòng; dùng font chữ Times New Roman, cỡ chữ 11, in nghiêng.

Ví dụ: Chúng tôi xin chân thành cảm ơn Trường Đại học Quy Nhơn đã tài trợ kinh phí cho nghiên cứu này, thông qua đề tài nghiên cứu khoa học số T2019.123.10.

TÀI LIỆU THAM KHẢO
Dùng font chữ Times New Roman, cỡ chữ 10, được đánh số từ 1 đến n theo thứ tự trích dẫn xuất hiện trong bài báo. Được trích dẫn một cách đầy đủ theo thứ tự và định dạng sau: 
Đối với tài liệu là sách, cần trích dẫn theo thứ tự sau: Tên tác giả. Tên sách (in nghiêng), lần xuất bản, nhà xuất bản, nơi đặt trụ sở nhà xuất bản, năm xuất bản. Ví dụ: 

1. 
Lê Nguyên Cẩn. Cái kỳ ảo trong tác phẩm Balzac, Nxb Giáo dục, Hà Nội, 1999.
2. J. G. Drobny. Handbook of thermoplastic elastomers, 2nd edition, William Andrew Publisher, Amsterdam-Tokyo, 2014.
Đối với tài liệu là bài báo khoa học, cần trích dẫn theo thứ tự sau: Tên tác giả. Tên bài báo, Tên tạp chí (in nghiêng), năm xuất bản (in đậm), tập(số) (tập in nghiêng), trang. Ví dụ: 
3.  T. Rodenas, I. Luz, G. Prieto, B. Seoane, H. Miro, A. Corma, F. Kapteijn, F. X. Llabres, I. Xamena, J. Gascon. Metal-organic framework nanosheets in polymer composite materials for gas separation, Nature Materials, 2015, 14, 48-55.
4.  Đặng Văn Đức. Đổi mới chương trình đào tạo giáo viên theo định hướng phát triển năng lực, Tạp chí khoa học Đại học Sư phạm Hà Nội, 2016, 8(8A), 60-68.
Đối với tài liệu là Tuyển tập Hội nghị, cần trích dẫn như sau: Tên tác giả. Tên công trình (in nghiêng), tên Hội nghị, lần tổ chức, nơi tổ chức và ngày tháng năm tổ chức hội nghị. Ví dụ: 
5. 
Nguyễn Hữu Niếu, Nguyễn Đắc Thành, Hoàng Xuân Tùng, Chế Đông Biên. Ảnh hưởng của Nanoclay đến tính chất  nhiệt & khả năng gia công nanocomposite BMI-ODA, Hội nghị Khoa học và Công nghệ lần thứ 11, Trường ĐHBK Tp. HCM, 2009.
Đối với tài liệu là bằng phát minh/sáng chế, cần trích dẫn theo thứ tự sau: Tên người phát minh/sáng chế. Tên bằng phát minh/sáng chế, quốc gia, ký hiệu bằng phát minh/sáng chế, ngày có hiệu lực. Ví dụ:  

6. 
J.D. Hand, W.G. Whitehouse. Solution process for the preparation of polyimides from diamines and anhydrides, United States Patent, US 3.996.203, 1976.
Đối với tài liệu là luận văn/luận án, cần trích dẫn theo thứ tự sau: Tên tác giả luận văn/luận án. Tên luận văn/luận án, loại luận văn/luận án, cơ sở đào tạo, năm bảo vệ luận văn/luận án. Ví dụ: 
7. 
Nguyễn Xuân Thành. Nghiên cứu động học phản ứng aldol hóa, luận án tiến sĩ, Viện Hóa học, Viện Khoa học và Công nghệ Việt Nam, 2010.
Đối với tài liệu chuẩn bị xuất bản, cần nêu rõ: Tên tác giả của công trình. Tên bài báo, tên tạp chí gửi đăng, dự kiến xuất bản. Ví dụ: 
8. 
Trần Văn Quang, Nguyễn Hữu Đa. Kết quả nghiên cứu thành phần hóa học của cây rau má, Tạp chí Hóa học, đã nhận đăng 2011.
Đối với tài liệu trích dẫn từ nguồn internet, báo mạng (lưu ý hạn chế loại trích dẫn này), cần nêu rõ: Tên tác giả (nếu có). Tên tài liệu tham khảo, <đường dẫn để tiếp cận tài liệu>, ngày truy cập tài liệu. Ví dụ:

9.  Nghị định Quy định về đơn vị đo lường chính thức, <http://vanban.chinhphu.vn/portal/page/portal/chinhphu/hethongvanban?class_id=1&mode=detail&document_id=35816>, truy cập ngày 13/05/2019.
Cách trích dẫn tài liệu tham khảo: Tài liệu tham khảo có thể được trích dẫn và sử dụng trong các phần đặt vấn đề, tổng quan, phương pháp nghiên cứu, bàn luận. Phần giả thiết nghiên cứu, kết quả nghiên cứu, kết luận, kiến nghị không sử dụng tài liệu tham khảo.

Cách ghi trích dẫn phải thống nhất trong toàn bộ bài viết và phù hợp với cách trình bày trong danh mục tài liệu tham khảo.

Việc trích dẫn là theo thứ tự của tài liệu tham khảo ở danh mục TÀI LIỆU THAM KHẢO và được đặt ngay sau nội dung được trích dẫn ở định dạng chỉ số trên (superscript). Ví dụ: Theo các nghiên cứu trước đây,1,2...; ... đang được quan tâm nghiên cứu.3-5,7,8
Đối với phần được trích dẫn từ nhiều tài liệu khác nhau, số của từng tài liệu được đặt cách nhau bằng dấu phảy và không có khoảng trắng. Ví dụ khi trích dẫn các tài liệu 6, 8 và 12 thì sẽ ghi 6,8,12. Đối với phần được trích dẫn từ nhiều tài liệu xuất hiện liên tiếp nhau, chỉ ghi số tài liệu đầu và cuối trong dãy tài liệu trên, được cách nhau bằng dấu gạch ngang. Ví dụ khi trích dẫn các tài liệu 7, 8, 9 và 10 thì sẽ ghi 7-10.
Liên hệ: Tên tác giả liên hệ chính
Trường Đại học Quy Nhơn
170 An Dương Vương, TP. Quy Nhơn, tỉnh Bình Định, Việt Nam

Email: emailtacgia@qnu.edu.vn
Điện thoại: 0987654321
Font Arial, Bold, Font Size 16, capitalize the initial letters, center alignment.
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Font Arial, in đậm, cỡ chữ 16, viết hoa chữ cái đầu, canh giữa.





Khoảng cách từ đầu trang đến dòng đầu tiên của bài báo là 1 dòng đơn
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